

耶稣，你是心灵忧伤者的安慰，是罪人的拯救者，是胜过死亡的复活主，是宇宙万物的创造者。

为了爱，你甘愿以创造者的身份降卑为人；为了爱，你甘愿背起十字架走上牺牲的道路；为了爱，你舍去你的生命，代替世人接受上帝的刑罚，全人类因着你的“替死”而得免神的审判和定罪。

只有借着你的，人才能来到圣洁公义的神面前，得蒙喜悦，因你是永生神的爱子，是人类的救贖主。

圣经这样记载：因我们还软弱的时候，基督就按所定的日期为罪人死。为义人死，是少有的；为仁人死，或者有敢作的。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，上帝的爱就在此向我们显明了。……我们作仇敌的时候，且借着上帝儿子的死，得与上帝和好，既已和好，就更要因祂的生得救了。不但如此，我们既借着主耶稣基督，得与上帝和好，也就借着祂，以上帝为乐。

“本文全文原载于 [lifestory.hk](http://lifestory.hk) (生命故事网志)，版权属‘中国信徒布道会’，良友电台允许转载。”

欢迎你到我们的教会聚会认识这位奇妙的耶稣

分发教会:

教会地址:

联络方式:

聚会时间:

收听良友电台制作的节目  
帮助你更多认识耶稣!

良友电台 同行频道

每天24小时网上广播

成长时段

0600-1300

• 包含生命成长、学习真道类节目

关怀时段

1300-2000

• 包含关怀辅导、亲子家庭类节目

同行时段

2000-0600

• 包含生活智慧、婚恋类节目

# 耶稣... 你是谁?



在人类历史洪流中，曾经出现过无数英雄人物，叱咤风云，震撼一时。但是到底哪一位在世人的心坎里留下最久远的痕迹呢？

现代杰出的历史学家韦尔斯所给的答案是一耶稣。韦尔斯本身不是基督徒，他以专门的知识，经过长久研究和客观的分析后，不得不承认耶稣在人类历史中久远持续的影响力。

举世闻名的伟大历史学家汤恩比说：“耶稣基督是最崇高的道德标准，是至圣至善的超人。”

以上两位历史学家都是独具慧眼，严格治学的人，决不会轻易颂扬某一位人物。因此，他们对耶稣的评语，应具有相当份量。

耶稣，你是谁？为何你能赢得两位现代史学家的赞赏？

耶稣是一位木匠的儿子，生于二千多年前。终其一生，他只在巴勒斯坦一带不出四百哩的范围内活动；而且他英年早逝，只活了卅三年，就丧生在十字架上一被罗马人以莫须有的罪名处死。

二千年悠悠岁月，不知吞噬了多少国家和伟人。许多主义、学说被淘汰，多少英雄豪杰被人遗忘，但耶稣始终受人的尊敬与爱戴。

耶稣，你是谁？你生前寂寂无闻，死后

却影响了人类的历史近二千年之久，且继续左右着人类的历史文化！

耶稣，你究竟是谁？你既不是音乐家，不是教育家，更不是医学家和作家，为何世上出色的音乐家都因你的名创作了无数伟大的乐章？（《弥赛亚》便是一例）为何千万所学校因你而创办？为何众多医院为你而兴建？为何全世界的作家常以你生平的言论为题材，写出无数不朽名著？世界上没有一间图书馆能容纳所有与你有关的著作；甚至年销数百万册的圣经，书中的主角仍然是你。

耶稣，你到底是谁？你令世上最优秀的才智之士也拜你为主、为师，真可谓“前无古人，后无来者”，只有你才能令这些人心悦诚服。

人类的纪元竟以你的降生为分水岭，人们称你出生之年为公元前（B.C.）；你出生之后的年代为公元后或主后（A.D.），由此可见，你的降生，一直影响着人类每天的生活。

每年的圣诞节、复活节都带给人们几天欢乐的假期。这两个节期，都是以耶稣你为主角，前者是庆祝你的降生，后者为纪念你从死里复活。复活节确实令人有些费解和惊喜，因为人人都免不了一死，从来没有听说过有人能胜过死亡，唯独你却从死里复活！

耶稣，你是谁？为何你的诞生令全世界人都暂且放下工作，庆祝一番呢？人人都受死亡威胁，你却能从死里复活，且活到今日，直到永远。

从来没有人像你一样，赢得亿万人的心；从来没有人像你的言论一样，流芳百世，远近扬名，哲士、名人、市井之徒皆异口同声朗读背诵；从来没有人像你说的话一样，被翻译成千百种方言文字，使全球的人无一不晓得你的金玉良言。

“不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑，一天的难处一天当就够了。”

“你们听见有话说：‘当爱你的邻舍，恨你的仇敌。’只是我告诉你们，要爱你们的仇敌，为那逼迫你们的祷告。”

“我就是生命的粮，到我这里的人，必定不饿；信我的永远不渴。”

“我就是道路、真理、生命，若不藉着我，没有人能到父那里去。”

耶稣，你是谁？为何你的话闪闪生光，带着能力、智慧和权柄，使无数人领受了你的话之后，心灵得着平安、喜乐？你的话成了信徒脚前的灯、路上的光；你的话改变了无数罪犯，使他们不再犯罪，都成了新造的人；你的话使伤心无助的人得到安慰、倚靠；你的话叫人的生命更丰盛、更积极。耶稣，你是谁？